

Нуриев Р.

13.02.93

Наследство Р. Нуриева исчисляется миллионами

Михаил ИЛЬИНСКИЙ,
«Известия»

В обстановке полной секретности вскрыто завещание гениального мастера балета Рудольфа Нуриева.

Его состояние в США, Франции, Италии, других европейских странах насчитывает миллионы долларов.

Адвокат Бэрри Вайнштейн и импресарио Жаннетт Тернир сообщили, что 250 тысяч долларов выделяются родственникам: двум сестрам и четырем племянникам. Все имущество, оставшееся в США, передается «Балетному фонду Рудольфа Нуриева» в Вашингтоне; европейское наследие, включая итальянский остров Ли Галли, будет принадлежать «Фонду мирового балета имени Р. Нуриева», центр которого размещен в Лихтенштейне. Европейские владения Нуриева — дома в Париже, Монте Карло, в Австрии и на острове Ли Галли настолько велики, сообщили адвокаты, что требуют специальной администрации.

Коммуна Позитано, к которой относится остров Ли Галли, выразила желание срочно купить местное владение Р. Нуриева. Но выяснилось, что денег не хватает даже на оплату «белой виллы», которую, по словам мэра Сальватторе Аттаназо, очень любил Нуриев. Еще в прошлом веке эта вилла принадлежала русским деятелям балета. Выкупив ее, итальянцы намерены проводить в ее залах выставки, открыть хореографическую школу имени великого артиста.

РИМ.

Нуриев Р. - 13.02.93 - 1093